Самостійна робота № 2. Геометрична прогресія
Варіант № 1.

№1 Нехай (bn) дана геометрична прогресія. Знайти b12, якщо b1 =1, b2=6
а)([image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2016/11/28/k_583c51db50786/363525_10.png])11 б)611 в)511 г)ін.в

№2 Знайти перший член геометричної прогресії (bn), якщо b6 = 3, q = 3.
а) 81; б) [image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2016/11/28/k_583c51db50786/363525_11.png]; в) [image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2016/11/28/k_583c51db50786/363525_12.png]; г) ін. відпов.

№3 Знайти S14 даної геометричної прогресії: 1,2,4,8,...;
а) 16384 б) 8191 в) 16383 г) ін. в

№4 Геометрична прогресія (bn) складається з чотирьох членів: 2; b2; b3; [image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2016/11/28/k_583c51db50786/363525_13.png]. Знайти b2 і b3.
а) 4; 8 б) 1; 0,5 в) 0,5; 0,125 г) ін. відпов.

№5 Знайти четвертий член нескінченно спадної геометричної прогресії, сума якої дорівнює 81, а перший член 54.
а) 3 б) -3 в) 2 г) ін. відпов.

№ 6 Знайти S8, якщо bn = 384, q = 2
а)765 б)-765 в) 728 г) ін. відпов.


№7 Перший член геометричної прогресії дорівнює 2, а третій 18. Скільки перших членів треба взяти, щоб їх сума дорівнювала 242.

№8 Четвертий член геометричної прогресії становить 25% від шостого члена цієї прогресії, а сума другого та п'ятого членів прогресії дорівнює 216. Знайти суму перших чотирьох членів прогресії.
[bookmark: _GoBack]
№9. Сума перших трьох членів геометричної прогресії дорівнює 21, а сума їх квадратів дорівнює 189. Знайти ці числа.
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